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Instrucoes

e A duracdo da prova é de duas horas.

e Assinale as alternativas corretas na folha de respostas que esti no
final da prova. € permitido deizar questoes em branco.

e Cada questao tem apenas uma resposta correta.
e O valor total da prova é de 5 pontos; cada questao correta vale % ponto
(0.5) e cada questdio errada implica num desconto de {5 de ponto (0.10).

e No final da prova, deve ser entregue apenas a folha de respostas (na
ultima pédgina).

e || Esta prova tem peso % no calculo da média final.

e Boa Prova!

Terminologia e Notagoes Utilizadas na Prova

R denota o conjunto dos ntmeros reais.

e sinz é a fungao seno de x, Inx é o logaritmo natural de x; log, x é o
logaritmo em base a de z, a € ]0,1[J]1, +-00].

Para intervalos abertos useremos a notacao: ]a, bl.

A|J B denota a unidgo dos conjuntos A e B.

NAO ESQUECA DE POR SEU NOME
NA FOLHA DE RESPOSTAS!!!
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Questao 1. Calcule a integral fol ze® dz.

Questao 2. Calcule a drea da regido R dada por:

R:{(:):,y)elﬁzzogxgg, —sinxSySO}.

(a) —cosl;
(b) 2;

(©) -2
(d) cos1;

(e) 1.

xT

Questao 3. Determine a derivada da fun¢io F(x) = /0 sin® t dt
(a) F'(z) = 5sintzsina;

(b) F'(z) = cos® z;

(c) F'(z) =5 [ sin*tdt;

(d) F'(z) = 5sintx;

(e) F'(z) =sin®x

Questao 4. Determine Py(f;x0), o polinomio de Taylor de ordem 2 da
funcgao f centrado no ponto xq, para a fungdo f(x) =Ilnx e o ponto o = 2.

(a) Po(f;x0) =In2+ %$ _ %‘TQ’
(b) Pa(f;m0) =1+ 3(x —2) — Lz — 2)%;
© P fian) =2+ 3o -2 = Ko 2
(d) Pa(f;xo) =In2+ Lz —2) — Lz —2)%
() Pa(f;ao) = Lz —2) — Lz — 2)2
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Questao 5. Calcule a integral / cosz dx.

™

2

o~
o

[oVNe)
N e e N N
—

(e) —2.

Questao 6. Determine Py(f;x0), o polinomio de Taylor de ordem 2 da
fun¢ao f centrado no ponto xg, para a funcdio f(z) =e€* e o ponto xg = 1.
(a) Po(fizo) =e+e(z—1)+e(z—1)%

(b) Po(f;m0) = e+ ex + gmz;

(©) Pa(fizo) =1+ (x — 1) + %(x 1y,
(d) Po(f;m0) =1+ 2 + 327
(&) Palfimo) = e +e(x—1) +5(a — )2

Questao 7. Qual dos sequintes € o enunciado correto do Teorema Funda-
mental do Cdlculo Integral?

(a) Se f : [a,b] — R é continua, entdo f é uma primtiva da funcao F
definida por F(z) = [ f(t)dt;

(b) Se f :[a,b] = R é derivavel, entao ff f(t)dt é a drea da regido abaixo
do grafico da f;

(c) Se f:[a,b] = R é continua, entdo f'(x) = [ f(t)dt;

(d) Se f : [a,b] = R é continua, entdo F(x) = [ f(t)dt é uma primitiva
de f em [a, b] que satisfaz F'(b) = 0;

(e) Se f : [a,b] = R é continua, entdo F(z) = [” f(t)dt ¢ uma primitiva
de f em [a, b] que satisfaz F'(a) = 0.

Questao 8. Cualcule a drea da regido

R:{(:E,y)EIR2:—1§:B§1, O§y§x4}.
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Questao 9. Calcule uma primitiva F(x) da fungdo f(r) = xsinzx.

sinx + x cos x;
= —sinx — x cosT;

) F(z)
) Flz) ==
c) F(z) = zsinz — cosx;
) F(z)
) F(z)

=sinx + x cosx.

) F(x)

) F( ):§9€3—%m2+x—1;
¢) F(z) = a3 — 22 + a;

) F(x)

) F(x)

23— T2 + o+ 2

1,3 1.2 _
= 3T x°+x 2.
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QIO W N

SRR R R R RN RN R R R
c|o|o|T|T|T|T|T|T|T
olojlajojololaolalalo
Al A e e A A A A
o|lo|lo|d|o|®|lO|d|®|®

-
o

Marque aqui se vocé pretende fazer a SUB: I:l

Deixe em branco.

Corretas

Erradas

Nota




